

ОГРАН
СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б),
ГОРОДСКОГО СОВЕТА,
ГОРПРОФСОВЕТА И
УПРАВЛЕНИЯ КУСТРОВ
Год издания VI-й

ЦЕНА 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 58 (1053)

СРЕДА
11
МАРТА
1936 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР И ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

а) Приватить, что приказ наркомовщиков Калмыкова о настригии наименных баранов и письмо Наркомзема ССР с одобрением этого приказа являются антигосударственными документами, которые могли появиться только в результате бюрократического отношения к государственным интересам.

б) Отменить приказ Наркомовщиков в письме Наркомзема ССР о настригии наименных баранов, как нарушающие интересы государства.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР
В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального комитета ВКП(б) И. СТАЛИН.

Против извращений социалистического соревнования

На 16 марта в селе, находясь под угрозой социалистического наступления, тов. Сталин, в качестве одного из великих изверганий социализма, указал на организацию широкого социалистического соревнования и массового трудового подъема в фабриках и заводах.

Самое замечательное в соревновании — говорил он, — содержит в себе, — говорит он, — содержится в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, либо оно превращает труд из зазорного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и геройства.

Знамя социалистического соревнования мы несли вперед на протяжении всей пятилетки. С гордостью несем его и теперь, выполняя грандиозные задачи второй пятилетки. Под этим знаменем мы поднимали на активную коммунистическую борьбу за социализм наименные пародные массы. Говоря слова К. И. Лебедева, горючие — «они несут возможность превратить его действительно широко, действительно в массовом размере, в действительность большинства трудящихся из арея такой работы, где они могут произвать себя, развернуть свою способность, обнаружить таланты, которых в народе не имелось в виду, и которые капитализм, душа тысячами и миллионами

извергли из-под ног». Извращения социалистического соревнования мы открыли на первом месте в некоторых организациях нашего района. Проведение конкурса металлургов под видом социалистического соревнования, заездской конкурсе транспортников на лучшую отгрузку готовой продукции, городские конкурсы в строительных организациях, различного рода производственные походы, которые проходили профсоюзы, в частности заводской металлургии, — разве все это не есть бюрократический подъем коммунистических методов организации масс на основе социалистического соревнования?

Под знаменем социалистического соревнования мы открыли первые исторические победы. Социалистическое соревнование, тянутое в до-

СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

ЭЛЕКТРИКИ И МЕХАНИКИ ТОРМОЗЯТ РАБОТУ ДОМЕН

10 марта, в первые сутки стахановской декады по заводу, в доменном цехе вторая бригада (начальник смены тов. Биницкий) выдала 1455 тонн чугуна, а должна была дать больше.

На следующем собрании рабочих четвертой доменной печи заявили, что они практикуют смену в порядке. Министр народного хозяйства тов. Дорошенко решил дать не меньше 75 плавок. Но как только он начал работать на плавильных заводах № 3, скончался. Директор первых из запасных котлов № 6, по идее, оказался не в порядке контроллер, но он то и дело останавливалась, у мотора переднего предохранителя. Нечетко пришлось остановить ее и произвести диагностику. Четвертая доменная плавка не выполнена, за смену выдана производственных боев, турниров, в пропаже трескотки.

И это не первый случай. Механизмы на четвертой машине работают не нормально. Из-за неисправности вагоновесов печь почти ежедневно простаивает.

Мастер электриков Землячкин поменял сопротивление на путь крана в т. п. Но что общего это имеет с машинами социалистическим соревнованием — этим проявлением творческой инициативы трудящихся нашей страны?

Антибольшевитские всевозможные приверженцы социалистического соревнования имели место в некоторых орга-

ВИНОВАТЫ ВОЛКОВ, БАЙБАКОВ И САХАРОВ

За первую смену стахановской декады бригада Титова выдала 6 плавок, средняя продолжительность плавки 11 часов. 8 плавок подготовлены для сменяющей четвертой бригады.

Тов. Матюшкин (третья печь) выполнил нормы на 105 проц. Чалков (7 печь) — на 135 проц. Одинец (13 печь) — на 190 проц. Шугарев (8 печь) — на 135 проц. Романчук (6 печь) — на 128 проц. Мерзляков (9 печь) — на 118 проц.

Была возможна возможность выпустить 8 плавок, заявил начальник смены тов. Титов, — но нас подвели механики цеха Волков и помощни-

В СНК СССР и ЦК ВКП(б)

О ТОРГОВЛЕ ХАРТОФЕЛЕМ

Постановлением Совета народных комиссаров Союза ССР и Центрального комитета ВКП(б) разрешено колхозам, колхозникам и единозначчикам Северного, Горьковского, Кировского, Стalingрадского, Саратовского, Азовского, Черноморского, Северо-Кавказского, Западно-Сибирского, Восточно-Сибирского, Красноярского краев, Балашовской, Ивановской, Свердловской, Омской, Днепропетровской, Одесской, Донецкой областей, Барнаульской АССР, Башкирской АССР, Биробиджанской АССР в Молдавской АССР производить бесприятственную продажу своего картофеля государственным и кооперативным организациям, а также на городских и сельских базах и стаканах железнодорожных дорог.

(ТАСС)

О СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЕ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ТРАНСПОРТЕ

8 марта бюро Запсибкрайкома на заседании решения о стахановской декаде на железнодорожном транспорте. В этом решении крайком, отметив пеклочительное значение проведения декады, поставил перед Томской дорогой задачу в дни декады (с 15 по 25 марта) грузить не менее 3500 вагонов в сутки, из них не менее 3500 вагонов уголь, поднять все «брошенные гостины», сдавать на запад по станции Чулымская ежедневно не менее 30 поездов, сдавать из востока по станции Чернореченская не менее 25 поездов, выгружать в сутки 4500 вагонов. Крайком обязал горкомы и райкомы партии совместно с партийными организациями и комитетами со ставом железнодорожных дорог немедленно развернуть широкую массовую политическую работу как среди железнодорожников, так и среди работников предприятий и организаций, связанных с работой железнодорожного транспорта, особое внимание при этом сосредоточить на включении в стахановскую декаду всей клиентуры, которая должна обеспечить безупречную бесперебойную работу железнодорожного транспорта.

Сталкер 9 марта Евглевский, в погоне за качеством стали, попросил механик цеха Волков и помощни-

ПРИВЕТСТВИЕ РАБОТНИЦ СТАЛИНСКА ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Тебе, лучшему другу и вождю трудящихся женщин всего мира, в день радостного, счастливого праздника весеннего марта работницы, стахановцы и стахановки, жены рабочих, ИТР и служащих Кузнецкого метала, пуднического завода такого имени шлют свой пламенный, полный безграничной любви и преданности большевистскому привету. Благодаря твоей присущей заботе о производственном и политическом росте женщин Советского Союза мы стали активными участниками социалистической общины. Мы благодарим тебя и нашу коммунистическую партию за счастливое и радостное детство наших детей. Мы глубоко тронуты заботой, которой окружена сейчас женщина-матерь в Советском Союзе.

В день нашего праздника мы выражаем тебе, дорогой Иосиф Виссарионович, что еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии и встремимся в своих рядах прекрасных стахановок, общественниц-антимонархисток и вместе с мужьями-стахановцами выведем наш завод в число передовых заводов Союза. Мы уверяем тебя, что мы ускорим построение коммунистического общества и приближим нашу пролетарскую революцию, которая освободит женщин всего мира. Наш близкий друг, мы любим и гордимся своей родиной, и если irgend когда-нибудь тронет нашу страну, — вместе с мужчинами, братьями, отцами есть нам на защиту Страны советов.

Да здравствует Центральный комитет Всесоюзной коммунистической партии большевиков!

Да здравствует наш близкий, рабочий, великий товарищ Стalin!

ПРЕЗИДИУМ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ЖЕНЩИН 8 МАРТА 1936 г.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В ДЕНЬ 8 МАРТА

МОСИВА 8 марта в Большом зале состоялось торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню. Секретарь МГБ ВКП(б) тов. Коган говорит о блестящих достижениях трудящихся женщин Советской страны, показывая образцы героязма на всех участках великой стройки.

В торжественном заседании под бурные восторги избираются товарищи Стalin, Молотов, Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Ильинин, Андреев, Косяков, Микоян, Чубарь, Петровской, Пастышев, Рудзутак, Жданов, Эйхе, Ежов, Хрущев, Крупская, Димитров, Тельман.

На заседании делегации рабочих от



настышев, Рудзутак, Жданов, Эйзенштейн, Хрущев, Крупская, Дмитров, Тельман.

На сцене демонстрации рабочих солдаты — персональной бригады труда — женщины страны. Они передают с бравшимися горячий приют от рабочих Москвы, рапортуют о своих успехах. Удачные завоевания и фабрики сносят стахановские железные дороги, показанные образцы герояической борьбы за сталинскую перестройку трамвайного порта.

Лыжники Электроводопровода, успешно завершившие славный поход Могилев — Тюмень — Тобольск, отряд заслуженных доблестной Красной армии — слушательниц военных академий, делегации осознанчиков-стахановцев — борцовской работы в своих высокоразвитых городах говорят о замечательных достижениях советской жизни, которые они обязаны заботам партии и правительства, и уверяют, что в любую минуту готовы встать на защиту грядущей социалистической родины.

Тепло встречают собравшихся выступление представителей иностранных делегаций. Во время речи работницы металлургического завода Чехословакии Барфусовой и президиуме появляются товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Орджоникидзе.

Грянут бурные, долго не смиряющие овации. Со всех концов зала несутся возгласы «Ура!». Охваченные одним порывом любви, преданности партии и ее великому вождю, приветствующие, стоя, приветствуют товарища Сталина и его ближайших соратников.

Все поют «Интернационал». Едва затихает пение, овации возобновляются с новой силой. Раздаются возгласы «Да здравствует наш великий и родной товарищ Сталин!».

«Да здравствует товарищ Молотов!»

«Да здравствует товарищ Каганович!»

«Да здравствует товарищ Орджоникидзе!»

«Ура!»

Под бурныеплоды и превосходные восторги возгласы приветствия приветствие любому вождю народа товарищу Сталину.

Пленум Сталинского горсовета

16 марта, в 6 час. веч., в клубе строителей сопровождалась торжественным пленумом Сталинского горсовета.

ПОВЕСТИ ДНЯ:

Рассмотрение и утверждение бюджета на 1936 год. (Докладчик тез. Миронюк).

Об итогах стахановской кампании советов в 1936 году. (Докладчик тез. НИНИН).

На пленум горсовета, новые члены и кандидаты горсовета, назначаются все председатели районных, поселковых и сельских советов, руководители предприятий и учреждений города, а также председатели колхозов в Аксаково и МТС по специальному вызову горсовета.

Дела всех членов и кандидатов горсовета в вынесеных областных и городских органах.

Председатели горсовета.

среди которых мы обнаружили всемирные исторические победы. Социализм победил в нашей стране окончательно и бесповоротно. Порядок высший эта наша социалистическая соревнования в нашей стране является стахановским движением, возникшее из базы социалистических побед и трофеев, переданных в мире чудеса народного труда.

В капиталистическом обществе не может быть соревнования рабочих. Так они работают не на себя, а на капиталистов. Где, за рубежом Советского Союза, действует не соревнование, а закон капиталистической конкуренции, основной принцип которого, по меткому определению товарища Сталина, заключается в поражении в смерти одних, в победе и господстве других. Небежающая сторона уничтожает своего конкурента, она водит ее, так сказать, на его же стезю.

Социалистическое соревнование действует только среди свободных строителей социализма, корпораций конкуренции. Соревнование нашего общего с капиталистической конкуренцией не имело и не имеет. Принцип социалистического соревнования — товарищеская помощь отдельным союзам передовых в том, чтобы добиться общего подъема. (Сталин). Одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — да поможет лучшая и добейся общего подъема! —

ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯ В СОВПРОФЕ УКРАИНЫ

Вадима закончились внеочередной сессией Совета профсоюзов Украины. Пленум вскрыл преступное разхищение профсоюзных средств шайкой журналистов, превратившихся в совпроф и разбогативших в нем по схеме.

Эти жулики — бывшие валютчики Синельников, Свиридов, Шпак, Капелевский, Дубровский — оказались распорядителями громадных средств. Они считали, что соцстрах — это их «автомобиль вогна», и, срезав, предизвращенные на лучшее обслуживание рабочих и их детей, самые наглые образом раскрадывали. Синельников, получив в Москве 85 путевок, эти продал их, а деньги положил себе в карман; Капелевский — взял во все города с чемоданом путевок, продавал их во все стороны, и т. д.

Следствие установило, что Синельников украл профсоюзную сумму — 136

тысяч рублей, некто Дубровский — 89 тысяч рублей, Свиридов — 14 тысяч рублей, Шпак — 13 тысяч рублей.

В совпрофе Украины лично отослись к деньгам. Так засмо, что только на переезд из Харькова в Киев и на покупку, якобы, квартир журналисты были израсходованы не менее 250 тысяч рублей. Этим деньги из соцстраха израсходованы из расчета работы — за счет лучшей жизни детей, за счет излучения питания.

ЦК КП(б)У вынес специальное решение по результатам проверки расходования средств соцстраха. Председателю совпрофа Чувырину вынесен строгий выговор. Получив выговор в ряд других ответственных работников совпрофа: Гудый, Вильямов, Елисеев. Расходование средстврестрикции в суде.

Следствие установило, что Синельников украл профсоюзную сумму — 136

тысяч рублей, заявил начальник Титов, — во избежание тяжких наказаний тех, кто изменил правила. Евгилевский, в погоне за количеством стаканов, может свод, не почистил кессонов и не заставил задней стеклы печи.

Конференция металлургов Сталинска и Магнитогорска

От нашего корреспондента

МАГНИТОГОРСК, 9 марта. Два дня метра пода почты работали склон, значительно еще раз

зарезали их на своих страницах, вместо того чтобы со всей силой больше вистской самокритики разоблачать попытки сказывать значение социалистического соревнования.

Нартия умела и делает исключительное внимание развитию социалистического соревнования. Под его знаменем рабочие и колхозники страны с энтузиазмом борются за построение бесклассового социалистического общества. В могучее народное движение выражено движение стахановцев, поднявших социалистическое соревнование на высшую ступень.

Задача партийных, профсоюзных рабочих дней в год (два рабочих пятнадцати, два десятидневных), годовая

производительность каждой печи 190 тысяч тонн, 13-я печь — 240 тысяч тонн, а всего печа — 2 миллиона 535 тысяч, со сменой 9.03 тонны с одного

печи. 8 из них — заявил начальник Евгилевский, в погоне за количеством стаканов, может свод, не почистил кессонов и не заставил задней стеклы печи.

Сталкер о себе Евгилевский, в погоне за количеством стаканов, может свод, не почистил кессонов и не заставил задней стеклы печи.

Приезжавший в Москву председатель американского газетного объединения «Сириус-Говард Ньюспарк» г-н Рой Говард 1 марта был принят товарищем Сталиным.

ИА СНИМКЕ: г-н Рой Говард (справа) и зав. отделом иностранной информации ТАСС г-н Чернов.

Союзфото.

ПО СССР

Стахановский месяц

СТАЛИНО, 8 марта 49. Ведущих шахт Донбасса начали стахановский месяц. В первый день 43 шахты выполнили в перевыполнении суточный план угледобычи.

Воздушно-лыжный поход

МОСКВА, 9 марта, утром, на самолете «АНТ-9» вылетела в Смоленск третья группа парашютистов, участвующих в воздушно-лыжном походе, организованном в честь Х съезда ВКСМ. Центральный парк клуба СССР и Аэрофлота. Десантом руководит мастер парашютизма «оренбургский Мишкоевский». В составе команды парашютисты-оренбургцы Писецкая, Мишкоевская, Орджоникидзе.

По маршруту — 330 номинальных рабочих дней в год (два рабочих пятнадцати, два десятидневных), годовая производительность каждой печи 190 тысяч тонн, 13-я печь — 240 тысяч тонн, а всего печа — 2 миллиона 535 тысяч, со сменой 9.03 тонны с одного

печи, в смену — 200 тонн в смену.

Вводится новая, так называемая, трехступенчатая система прогрессивной оплаты труда. На отдельных агрегатах допускается прямая исключение смены.

*) Без второй печи.
**) Всего за 10 марта выполнено 19 плавок.

ЗВЯГИНЦЕВ.

ЗАВОД ВЧЕРА

	План ГУМГа	Выполнено	Процент выполн. плана
КОРС (печи)	379	383	101,1
Барабашин проба 200 килограмма.			
ЧУГУН: всего	3270 **	3806,3	116,4
в том числе			
Домна № 1 . . .	866	931,4	118,3
Домна № 2 . . .	—	654,4	—
Домна № 3 . . .	1302	1102,8	92
Домна № 4 . . .	1202	1035,7	88,8
СТАЛЬ: всего **	3300	3125	94,8

Блюминг . . . 3280 3159 93,5
Рельсобалка . . . 1500 1500 100
Листосталь . . . 507 500 118

*) Без второй печи.
**) Всего за 10 марта выполнено 19 плавок.



Мария Демченко на учёбе. Исполнилось давнее желание инженера всесоюзного соревнования известной Марии Демченко. Орденовская звезда «Коминтерна» (Киевской обл.) приступила к учёбе в Киевском сельскохозяйственном институте.

ИА СНИМКЕ: Мария Демченко на консультации у профессора математики тит. Степанченко.

На партийные темы

ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПАРТИЙНЫХ ШКОЛ

7 марта при культиреце горкома состоялась пятая по счету теоретическая конференция школ партийно-школьной. Участвовали 4 школы по истории партии, обединяющие 60 слушателей. На конференции была разработана тема: «Партия в годы реакции и в период первого революционного подъема».

Конференция показала политический рост слушателей партийных школ. Выступления проходили на более высоком уровне, чем это было в начале текущего учебного года. Даже в перерывах слушатели продолжали обсуждать любопытные, неточные высказывания выступавших. Это говорит о растущем интересе к изучению истории партии, в том, что тема захватывает слушателей.

Вместе с тем конференция 7 марта показала большое количество недостатков в работе школ и в подготовке самой конференции. В начале работ конференции активность участников была достаточно низкой. Но когда дошли до Пражской конференции и августовского блока, — активность возросла. Оказалось, что школа интенсивного цеха (пропагандист тов. Ерилова) и школа заводаского транспорта (пропагандист тов. Титкова) этой теме еще не проработали.

Конференция длилась четыре с поло-
виной часа. Это было слишком утомительно для большинства слушателей, особенно после работы в конференции замечалось, что внимание слушателей ослабло.

Конференция дала хорошие результаты каждого раздела, давая четкое и исчерпывающее представление темы, поправляя ошибки и подробно останавливаясь на слабо выраженных местах.

В заключение тов. культирецем тов. Абдуловым был дан указ на слабые места работы школ и методы их устранения, подробно рассказал о той титанической работе, какую проводил титанический министр тов. Поддубский на конференции сыграла огромную роль в закреплении слушателями пройденных тем, дала зарядку на дальнейшую работу.

Доклад школы тов. Титикова (транспортный цех) былнят из-за недостатка времени.

4. Р.

НОВАЯ ЗАРПЛАТА СТРОИТЕЛЕЙ

Фраза о строительной конференции тяжелой промышленности пришла на ум прогрессивно-сдельчью систему оплаты труда инженерно-технических работников на стройках. Зарплата этих работников ставится в прямую зависимость от выполнения плана, от качества и стойкости строительства.

Новый принцип оплаты — это новый принцип выполнения плана: 1 процент снижается. За каждый процент выполнения плана работники

получают дополнительную оплату.

Лучше всех показала себя в по-
активности и по качеству выступлений школа завода управления (пропагандист тов. Бородин).

Многим в работе всех школ является то, что изучение истории партии ведется, за небольшим исключением, только по учебнику Клерина. Редко используются первоисточники и почти совсем не используется историческая художественная литература.

Обращает на себя внимание небрежность формулировок, неправильность и некультурность амбразий некоторых слушателей.

Докладчик школы завода управления тов. Смирин ликвидаторов хвалил открытой партией, тогда как это было одним из антипартийских течений.

Тов. Егоров представитель оппортунистических течений, с которыми партия вела упорную борьбу, пренебрежительно называет «шантрапой». У него, недостаточно знакомых с историей борьбы партии на два фронта, это может создать впечатление, что врачи большевистской партии не являются серьезными врагами, и борьба с ними была легкой.

Тов. Кожевников, подводя итоги про-
работки каждого раздела, давал четкое и исчерпывающее разъяснение темы, поправляя ошибки и подробно останавливаясь на слабо выраженных местах.

В заключение тов. культирецем тов. Абдуловым был дан указ на слабые места работы школ и методы их устранения, подробно рассказал о той титанической работе, какую проводил титанический министр тов. Поддубский на конференции сыграла огромную роль в закреплении слушателями пройденных тем, дала зарядку на дальнейшую работу.

4. Р.

запас.

В прямой зависимости от выполнения плана оплачиваются на стройках также начальники производств технических мастеров, специалисты, бухгалтеры и т. д.

Таким образом, не только работавшие на стройке, становятся материально заинтересованными в высоком качестве строительства.

Новый принцип оплаты — это важнейший принцип выполнения плана: 1 процент снижается. За каждый процент



На строительстве новых школ

БЕЗ ПРОЕКТОВ И ЧЕРТЕЖЕЙ

Три новых больших школы намечены быть в других материалах. Ничего нового не построить в текущем году в Ставрополе здание: две рассчитаны на 880 учащихся каждая в одну смену и третья — на 400. Деньги на строительство отпущены давно. Получены типовые проекты, сметы. Можно было бы до наступления весны закончить все подготовительные работы, заготовить материалы, сделать фундаменты. Но много осталось времени до 20 августа, когда официальные, оборудованные классы должны быть сданы в эксплуатацию.

Но сделано слишком мало. Всё развертываются работы. На площадку строительства школы № 6 в садгороде занесено немного бута и кирпича. Конхи подготовлена для фундамента еще не начинавшая. Происходит это потому, что строители садгорода и городской отдел народного образования и в горсовете. Люди пишут бумаги, подписывают телеграммы, но от этого дела мало. Не существует ответственности за строительство школ. Ежедневно идут обсуждения спорных чертежей инженера Симонова.

Много и других исполнителей из стран тельства школ. Ежедневно идут обсуждения спорных чертежей инженера Симонова. Много и других исполнителей из стран тельства школ. Ежедневно идут обсуждения спорных чертежей инженера Симонова.

П. КОРЛУСОВ.

На территории строительства школы № 7 в садгороде, около средней школы № 12, занесено много кирпича,

План ликвидации бескоровности

В 1935 году наш район добился по взрывам — на 13 процентов. Должно быть выращено 2716 тонн. Снижение колхозов увеличивается на 51 процент, по свиноматкам — на 12 процентов. Поголовье овец, по сравнению с 1935 годом, увеличивается на 37 процентов, по овцематкам — на 13 процентов.

Большинство колхозов-строительей в эксплуатационных жилут в общих благоустроенных бараках. Многие бараки не были своевременно отремонтированы, отапливаются. Жилье колхозов не пришло всем мер по обеспечению падежей благоустроенным кварталами.

Большинство колхозов-строителей

живут в бараках, в своем роде обще-

ственном жилье. В прошлом году задано по выращиванию ярового роста колхозам. Государственный план развития животноводства по крупному рогатому скоту не был выполнен на 64 процента. В 1936 г. по государственному плану поголовье жи-

вущих в колхозах должно возрасти на 40 процентов и должно быть получено 860 ярцев.

Большой рост поголовья намечается также по свину индивидуального пользования колхозов «Красный пекарь», Ильинского сельсовета, «Намять Ленина», Атамановского сельсовета, и «Пятилетка в 4 года», того же сельсовета. Ильинского сельсовета дали по животноводству колхозников семейств 353, остальных — 1000.

Все семейства колхозников получат телочек либо из колхозно-товарных ферм, либо путем покупки и контрактации. На приобретение телочек выдается кредит в размере 12 тысяч рублей на одного скота.

В прошлом году было передано бескоровным колхозникам 318 телочек. Для обеспечения бескоровных колхозников телочками было выполнено очень много — на 56,1 проц. Сейчас в районе (по данным переписи на 1 января 1937 г.) имеется 10 тысяч руб. на создание казахского фонда для поощрения колхозников за выполнение плана по строительству новых школ.

О КУЛЬТУРНО-БЫТОВОМ ОБСЛУЖИВАНИИ НАЦМЕНОВ

Президиум горсовета призывает, что культурно-бытовое обслуживание рабочих-нацменов доставлено недоброкачественно. Жилищное управление комбината не пришло всех мер по обеспечению нацменов благоустроенным кварталами.

Большинство колхозов-строителей в эксплуатационных жилут в общих благоустроенных бараках. Многие бараки не были своевременно отремонтированы, отапливаются. Жилье колхозов не пришло всем мер по обеспечению падежей благоустроенным кварталами.

Большинство колхозов-строителей

живут в бараках, в своем роде обще-

ственном жилье. В прошлом году задано по выращиванию ярового роста колхозам. Государственный план развития животноводства по крупному рогатому скоту не был выполнен на 64 процента. В 1936 г. по государственному плану поголовье жи-

вущих в колхозах должно возрасти на 40 процентов и должно быть получено 860 ярцев.

Большой рост поголовья намечается

также по свину индивидуального пользования колхозников. Бескоровность колхозников должна быть ликвидирована.

Из числа бескоровных хозяйств колхозников семейств 353, остальных — 1000.

Все семейства колхозников получат телочек либо из колхозно-товарных ферм, либо путем покупки и контрактации. На приобретение телочек выдается кредит в размере 12 тысяч рублей на одного скота.

В прошлом году было передано бескоровным колхозникам 318 телочек.

Для обеспечения бескоровных колхозников телочками было выполнено очень много — на 56,1 проц. Сейчас в районе (по данным переписи на 1 января 1937 г.) имеется 10 тысяч руб. на создание казахского фонда для поощрения колхозников за выполнение плана по строительству новых школ.

И. М.

Что вскрыло рейд «легкой кавалерии»

Комсомол Советского Союза проводят в действии цех «кавалеристы», обнаружив борократический подход к определению стажановцев. С благословением заявок металлургов стажановцы утверждают людей, выполняющих норму не менее 150 процентов.

В цехе «легкой кавалерии» по Кузнецкому заводу участвует больше 500 человек комсомольцев и молодежи. Руководителями цеховых отрядов «ЛК» выданы передовиками стажановская мадежда, комсомольцы-инженеры. А если 149 процентов? Это уже не стажановец, — говорили профсоюзники. Это пока зывает, насколько мало наши профессии задумывались над реальными творческими задачами, выполняющими норму не менее 150 процентов. А если 149 процентов? Это уже не стажановец, — говорили профсоюзники. Это пока зывает, насколько мало наши профессии задумывались над реальными творческими задачами, выполняющими норму не менее 150 процентов.

Рейд вскрыл негодную работу заводского бюро общества изобретателей. В цехах обнаружено 120 рационализаторских предложений, маркировавшихся в столах у борократов. В большинстве это весьма ценные предложения рабочих, оставленные без внимания. В каком цехе обнаружено таких предложений 10, в прокатном — 23, в кипевом — 32 и т. д.

«Легкая кавалерия» ГЭЦ установила, что при наличии фонда для поощрения рабочих-изобретателей в 33482 рубля, израсходовано 10669 руб., причем на премирование изобретателей из держало только 1760 руб., а остальные деньги расходовались на нужды, связанные с рабочими-изобретателями.

В марганцовом цехе тов. Булгакову, детально разработавшему свое предложение о смягчении долгов, в течение нескольких месяцев работы, доведенное начальником цеха эти факты не имели никакого ответа.

Более «кавалеристов» из доменного цеха Мартынов, вскрывший ряд возмутительных обстоятельств работы, доведенное начальником цеха эти факты не имели никакого ответа.

ный процент выполнения плана 1 процент склада. За каждый процент выполнения плана работнику вручается тарифную сетку строителей, которую имеет ЦК союза строителей тяжелой промышленности центра СССР.

Новая тарифная сетка состоит из двух частей: одна для будущих профсоюзных строителей (столяров, плотников, каменщиков, штукатуров, арматурщиков, маляров и т. д.) и другая — для остальных рабочих на стройках. Для строителей будущих профсоюзов установлены новые ставки: первого разряда 3 рубли 92 копейки, второго разряда — 4 руб. 70 коп., третьего — 5 руб. 68 коп., четвертого — 7 руб. 06 коп., пятого — 9 руб. 02 коп. и шестого — 11 руб. 76 копеек.

Цели обеспечения бесперебойных поставок телочеками был выполнен очень плохо — на 56,1 проц. Сейчас в районе (по данным переписи на 1 января 1936 года) из 4019 колхозов хозяйств имеют коров, но имеют телочек 580 хозяйств, севернее не имеют крупного рогатого скота 847 хозяйств, или 20 процентов в общем числе колхозных хозяйств в районе.

Государственный план развития животноводства на 1936 год предусматривает дальнейший рост поголовья скота как в обобществленном стаде колхозов, так и в индивидуальном подсобном хозяйстве.

Обобществление стада крупного рогатого скота в течение года в колхозах увеличивается на 19 процентов, в

районе выделено из среднегородского бюджета 10 тысяч руб. на создание казахского детского и 5 тысяч рублей на оборудование племенной средней школы для детей национальности. Отмечено также, что плохо было развернута работа по ликвидации истощенности и малограмматности среди племен.

Президиум горисполкома совета предложил кандидатуру управления отремонтировать все неблагоустроенные бани, входить в них квартирную систему вместе с общим комнатой. Лучшие стаканчики-изделия должны быть перенесены из бараков в квартиры домов горисполкома. В целях ликвидации неграмотности и малограмматности среди переселенных национальностей горисполком постановил организовать дополнительные школы переселенцев.

Боевая «казачаристка» из доменников Мартынов, вскрывший ряд возмутительных обстоятельств работы, довел до генерала начальника цеха эти факты и усвоился. Вообще борьба за добродетельность материалов «легкой казачарии» еще очень слаба, отчасти по вине социального комсомола, отчасти по вине партийных и профсоюзных организаций, слабо поддерживающих рабочих.

Секретарь замглавы ВЛКСМ АРГУНОВ.

Три года гитлеровской „четырехлетки“

★ ★ ★
А. ВИЛЕНЧУК

★ ★ ★
так более обращают на себя внимание, что внутренние экономические силы капитализма, действовавшие во всем капиталистическом мире при переходе к депрессии, в Германии вышли из-под контроля и крайне слабы.

За последнее время даже фашистская печать уже перестала скрывать, что решающую роль в германской конъюнктуре играли и играют военные заказы, даваемые правительством.

Следующий отчет на вопрос, что

в течение четырех лет, — заявлено им, — будет основательно преобразована безработица. В течение четырех лет мы выразим немецкого крестьянина из оков нищеты. Одновременно будут созданы предпосылки для расцвета всего хозяйства.

Несмотря на фашистскую диктатуру в Германии «праздновала» трехлетие своего существования. Три четверти срока, который требовал Гитлер для устройства «фашистского рая на земле», истекли. Пора подвести предварительные итоги.

Военизация промышленности

В Германии, по данным официальной фашистской статистики, продукция промышленности с 1932 по 1935 год поднялась больше чем на две трети, при увеличении ее нагрузки с 36 проц. до 59 проц. Здесь не учтено прежде всего, что в 1932 году промышленность Германии осталась из значительной доли из-за снижения качества материала.

Снижение качества материала

в Германии

Увеличим производительность динасовых печей

Динас, изготовленный огнеупорным цементом из амьера-судженского кварца, по своему составу и физико-химическим свойствам является высококачественным, но из-за большого количества посечек и трещин имеетесь низкую сортность; например, за февраль получено динаса 1 сорта 25,4 процента, 2 сорта—57,5 проц., 3 сорта—21,4 проц. и брака—5,7 процента.

Изучая причины образования посечек и трещин, наша лаборатория выяснила, что в процессе обжига динаса изменение цементирующей массы и зерен кварца происходит по-разному. За образование трещин влияют исключительно изменения зерен и кварца; при температуре в 1350 градусов в камне происходит сильный объемный рост зерен, способствующий образованию трещин.

Обжиганье динасовых изделий совместно с шамотом, когда температура достигает не выше 1320—1350 градусов, в погнотрии на то, что весь прошес шамота дается всего лишь 9 суток (динас же обычно обжигается около месяца), мы динас получаем без трещин и посечек. Следовательно, обжиг динасовых изделий до 1300 градусов можно вести форсированием, не рискуя получать трещин.

Мы приготовили пробную партию кирпича в количестве 0,5 тонны, в которой до минимума сведено количество крупных зерен кварца за счет увеличения средних и мелких. Известно, что было 1 процент. Но нашему мнению, для амьера-судженского кварца добавка известия выше 1 процента является нежелательной, потому что при увеличении количества зерен в динасе образуются нежелательные минералы; это увеличивает шанс засасываемость и вообще ухудшает свойства изделий.

Опытный кирпич обжигали совместно с обычным в 22-камерной печи. В нем при осмотре не было обнаружено ни посечек, ни трещин, кирпич окалился первосортным. Керамические свойства опытного кирпича хорошие. Таким образом, при соответствующем подборе зерен кварца можно получить динасовые изделия без посечек и трещин и с лучшими свойствами.

Динас, изготовленный при соответствующем подборе состава кварцита и шамота, не только резко увеличивает выход 1 сорта, но также дает возможность производить обжиг не ссыпью 14 суток, вместо месяца, уделяя производительность динасовых печей.

Зав. керамической лаборатории
Л. ЗИЛЬБЕРФАРБ

СУТОЧНУЮ НОРМУ— В ДВЕ СМЕНЫ

Коксовый цех расходует в сутки 5600 тонн шихты. Углеподготовка же может за смену давать 2600 тонн. Несмотря на углеподготовку круглые сутки работать с полной нагрузкой, так как шахта будет делать паузу, а за две смены она не сможет обеспечить суточного расхода.

Чтобы обеспечить шахте возможные нормы за две смены работы угле подготовки, рационализаторский коллектив в составе начальника углеподготовки тов. Герасимова, его помощника тов. Ракова, механика участка тов. Чувакова и пом. начальника цеха по оборудованию тов. Крушинского разработал приспособление, при помощи которого уголь будет рассыпаться до дробления, что даст увеличение производительности угле подготовки до 3260 тонн за смену, позволит скопрятить количество людей, работающих на углеподготовке, до 40 человек и производить без затруднений планово-предупредительные ремонты.

С. Г.

ЛУЧШЕ ЗАГРАНИЧНЫХ

Директор комбината тов. Бутенко за образцовую работу по ремонту воздуходувки № 3 Типомастрофлота в освоение производства динаптона, превосходящих по качеству импортные, премировал начальника ТЭЦ тов. Слободчика, главного механика тов. Златникову, заместителя главного механика тов. Мурашеву, начальника цехового цеха тов. Голда, его заместителя тов. Никитина, инженера Дутиновича, старшего мастера машинного зала тов. Эшкера по 1000 рублей каждого.

Опытный кирпич обжигали совместно с обычным в 22-камерной печи. В нем при осмотре не было обнаружено ни посечек, ни трещин, кирпич окалился первосортным. Керамические свойства опытного кирпича хорошие. Таким образом, при соответствующем подборе зерен кварца можно получить динасовые изделия без посечек и трещин и с лучшими свойствами.

Динас, изготовленный при соответствующем подборе состава кварцита и шамота, не только резко увеличивает выход 1 сорта, но также дает возможность производить обжиг не ссыпью 14 суток, вместо месяца, уделяя производительность динасовых печей.

Зав. керамической лаборатории
Л. ЗИЛЬБЕРФАРБ



Отличники 11-классной средней школы. На снимке: ученики шестого и седьмого классов. По всем предметам они имеют отличные отметки. Слева направо: Сидорова Вера, Черникова Шура, Молодых Галина, Образцов Валентина и Шадрикова Жанна.

Внутризаводской транспорт задерживает отгрузку готовой продукции

КОГДА ЛИБЕРАЛЬНИЧАЮТ САВАРИИЩИКИ...

Со склада балок прокатного цеха за восемь дней марта отгружено 311 вагонов металла. Бригада Генеевина по листостопделке получила под погрузку 4 вагона, тогда как по заявке нужно было иметь 25 вагонов.

Сейчас в листостопделке скопилось 1500 тонн готового листа—и нет вагонов. Кроме того, вся листостопделка за залог обрезками, мешающими работать. Для отгрузки металла листовому стану нужно вкладывать около 190 вагонов.

Рельсостопделка за 8 дней марта отгрузила 463 вагона, а нужно было—1033 вагона. Сейчас на рельсостопделке скопилось 13 тысяч тонн готовых рельсов и тракторного балансирного. Но новый техник Черных за две недели составил календарное расписание для каждой группы, участковых в залогах. В феврале тов. Синиев забыл. Поручили этой работе руководить инженеру Черных, освободив его от всех других обязанностей. Но новый техник Черных за две недели составил только календарное расписание да и то его не выполнял. Заводчики дипломатически извинялись.

Основной виновник недовольство последней отгрузки готовой продукции с рельсостопделки и других объектов прокатного цеха—внутризаводской транспорт. Начальник завода тов. Дебровольский за последние дни совсем перестал уделять внимание погрузке. В марте для отгрузки рельсов нужно было иметь 130 вагонов, а подано только 6 вагонов.

Явно неудовлетворительная погрузка ведет на листостопделке. С 1 по 9 марта отгружено только 2361 тонн (130 вагонов). Всю неделю были погружены стоматологи по выполнению.

История одной болезни

Никто в мире, ни в какой другой стране внимание к жизни человека, забота о нем не имеют такого общегосударственного значения, как в Советском Союзе.

Разве не служат примером заботы первого отношения к живому человеку такие факты, как введение людьми обезболивания родов? А этим сейчас занимаются наша медицина и широкая общественность.

На фоне чуткого отношения к людям, становящимся у нас законом, еще не пытые слушан бездушного, формально-бюрократического отношения к живому человеку не могут не вызвать чувства соревнования негодования. Переходим к фактам.

5 марта у рабочего нефтебазы Коммерческого управления тов. Пичуги на внесение в 10 часов утра забыл жену Христину Пичугину. Начавшаяся у больной неудовлетворительная погрузка велась мужем, который отправился в комендатуру ЖУ № 8 вызывать по телефону скорую помощь. Первым чертным человеком, ставшим на пути перепуганного Пичугина, был комендант Соколов, который под угрозой оторвания пальцев запретил прикасаться к телефону.

На время времени из убеждение этого бездушного бюрократа, Пичугин побежал в поликлинику № 1. Однако дежурная в поликлинике записала в бывшему для оказания скорой помощи, не только присваивает с опозданием на 4—5 часов, но даже «штраф»—указывают, что из фронта здравоохранения в Сталинске все еще не выходит.

Мы ждем, что прокуратура расследует это дело и вину несет самому всем бюрократам, «отличившимся» в этом деле.

КАР.

ПОДГОТОВКА И ВЫПУСК МОЛОДЫХ ИНЖЕНЕРОВ

90 молодых инженеров мартеновской, прокатной, литейной и доменной специальностей выпускают в аэропланном Институте металлов. Сейчас студенты пяти академических выпускных групп заканчивают дипломные работы. Многие из них работают над разрешением серьезных задач, поставленных перед молодыми специалистами в связи с освоением завода. Так, доменщик тов. Некор работает над вопросом упрощения и нахождения точной и быстрой шахтации доменной печи и перешихтовки. С этой работой связано и часть инженеров завода—и деревни Заводчики дипломатически начиняется с 17 апреля. Государственную комиссию возглавляет директор завода тов. Бутенко.

ПРЕМИИ УДАРНИКАМ

За контракт в рекордно короткий срок и по пуску в подготовке и эксплуатации переноска коксового газа в доменный цех киевского коксового завода начальнику котельного цеха тов. Чернегуу и начальнику монтажного отдела тов. Кузикову обеим явили в приказе по комбинату благодарность. Для премирования лучших ударников цеха выделена одна тысяча рублей.

Инженер-энергетик тов. Пульин за ударную и инициативную работу по монтажу регулирующей машины ударников стройпрокатного цеха выделена премия в размере 400 рублей.

ТАРАС ЩЕВЧЕНКО

(К 75-летию со дня смерти)

Сын крепостного и сам крепостной, Шевченко принадлежал к числу тех немногочисленных народных писателей, которым удалось вымыть се за душою о исключительно жгучих желаниях царского строя Николая I-го.

Чтобы лучше представить себе значение и характер творчества Шевченко, следует вспомнить о том, что представляла из себя украинская литература до Шевченко.

Основная группа украинских писателей до Шевченко принадлежала к крепостнической литературе эпохи крепостничества. Основной идеологической установкой этой литературы была пропаганда классового мира между помещичьими классами и рабочими крестьянством. Писатели-шевченщики — Квитка-Основьяненко, Гуляй-Артемовский и др. обращались к украинскому крестьянству на его родной языке для удобства этой пропаганды. «Сюда-туда мотаюсь, томе рукою поруби, цепом измакай, на склоне поработай». С таким советом возвращался к крестьянину Квитка-Основьяненко, пропагандируя послание помещику.

Шевченко в своем творчестве привнес в украинскую литературу несущее негодование и неповинность против капиталистического «жизни», пыльных земель. Призыв Шевченко к крестьянской революции и провозглашением войны не только дворянской монархии и феодальному прошлому сожалению, а и всему капиталистическому «жизни», пыльным землям и желаниям места. Призыв Шевченко к крестьянской революции и провозглашением войны не только дворянской монархии и феодальному прошлому сожалению, а и всему капиталистическому «жизни», пыльным землям и желаниям места. Призыв Шевченко к крестьянской революции и провозглашением войны не только дворянской монархии и феодальному прошлому сожалению, а и всему капиталистическому «жизни», пыльным землям и желаниям места. Призыв Шевченко к крестьянской революции и провозглашением войны не только дворянской монархии и феодальному прошлому сожалению, а и всему капиталистическому «жизни», пыльным землям и желаниям места.

Этот разложенный крепостнической эпохой человеческого гнета, идейности и пасынков выступило в художественном творчестве Шевченко во всем своем изобилии, про-

всего под руководством дирекции завода наладить график восстановления комбикормов всех турбогазодувок.

Известие неудовлетворительна погрузка идет на листовом стане. С 1 по 9 марта отгружена только 2361 тонна (130 вагонов). Весь декаду иная погрузка схематически не выполняется. 6, 7 и

спорта тов. Добровольский за последние дни совсем перестал уделять внимание погрузке. 6 марта для погрузки рельса нужно было иметь 130 вагонов, а недавно только 6 вагонов

и это не удовлетворяет. Он не имеет никаких полномочий для этого. Но начальник завода коммунист т. Чебыкин, назначенный неудачного техника, тем и ограничился. Как техник работает, арестован ли техническая учеба со стахановцами — этого он не проверял. Такое же отношение у т. Чебыкина и в помещении, где должны заниматься стахановцы. Помещение для занятий не при способлено, в нем пыльно, грязно. Нет столов, стульев. Рабочие заявляли обо всем этом начальнику т. Дризлову и председателю местного т. Селезневу, но все остается напрасно.

Аварийщик, казачинские паровозы, вообще откладывается выговариванием в день Европы. Недавно еще паровозы начали Ильиновский. Ему даже в выговоре не дали. Такое же отношение у т. Чебыкина и в помещении, где должны заниматься стахановцы. Помещение для занятий не при способлено, в нем пыльно, грязно. Нет столов, стульев. Рабочие заявили обо всем этом начальнику т. Дризлову и председателю местного т. Селезневу, но все остается напрасно.

МОЛОТКОВ.



флотом, напоследок послужительные удары помещичьему строю 19-го столетия.

Мужество борьбы за национальное освобождение украинских крестьян было, стремясь поднять их на борьбу против тирании царской России, отставал общий Фронт борьбы угнетенных всех народов «от монголо-татар до французов». Шевченко, однако, сам не избавился от узости и ограниченности в разрешении вопросов национального будущего, не всегда различая до конца трудящихся от эксплуататоров в границах угнетающей нации.

Несмотря на это, даже в своих ранних произведениях Шевченко, пропагавший идеи помещичьей националистической литературы, выразил стихийный дух крестьянских масс против царского ярма — помещиков. Шевченко все больше и больше приходил к выводу, что украинские, русские и польские помещики сообща боролись против интересов крестьянства, сообща загоняли трудящихся Украины в армян общественного и национального гнета.

Но не элементы национальной романтики прошлого создали Шевченко великого поэта. Революционное сознание существующего строя, революционный пафос обличения царизма во всех его проявлениях, сатира на чиновничество, на помещиков, на царский аппарат и на самого царя — вот что делает Шевченко великим революционным поэтом. Стихи Шевченко являются своеобразной лирической прокламацией. Они написаны в форме революционных призывов, пам-

ятью национальных писателей. Ефремов, обвиняя Шевченко «наизутих защищавших общественно-политической идеи», пишет: «Стихи Шевченко, видимо, были созданы для того, чтобы утверждать, что люди Шевченко близки к ним».

Один из видных контрапролетариев националистов, Ефремов, обвиняет Шевченко «наизутих защищавших общественно-политической идеи», пишет: «Стихи Шевченко, видимо, были созданы для того, чтобы утверждать, что люди Шевченко близки к ним».

В. КОЗАЛЕНКО.

тические элементы творчества Шевченко, Ефремов старается замазать революционные содеражания творчества поэта. Он представляет его не в виде революционного демократа, призывающего к свержению царизма, — в виде проповедника единого национального фронта, во главе с народом, антической конгрессионистки. Ефремов изображает Шевченко, как сторонника «Симонса», удешевленно-романтизма и другим образом, требующим изменения для прохождения в жизнь предложений письма Муррова и Плактона (см. «Б. С.» от 4 января 1936 г.). Реализация этого предложения может увеличить производительность рельсово-балочного цеха в два раза.

1,5 месяца прошло, а до выполнения приказа директора комбината все еще далеко. Начальники производственного цеха тов. Гура раньюше отсыпали к предложению тт. Муррова и Плактона. Акт разработки изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа. Стахановец Красильников (каменица) рассказывает:

— Нас 7 каменицов и 17 подсобников. Приходим на работу, а песня горячего для раствора нет. Песня разгребаем песок, готовим раствор, — пока еще не закончим, а огнестрельная винтовка не начнется. Этот участок работы заброшен. Нет настоящей организации работ на участке. Прораб Леви и мастер Митрохин на участке бывают редко. Каменищики ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стахановец Красильников (каменица) рассказывает:

— Нас 7 каменицов и 17 подсобников. Приходим на работу, а песня горячего для раствора нет. Песня разгребаем песок, готовим раствор, — пока еще не закончим, а огнестрельная винтовка не начнется. Этот участок работы заброшен. Нет настоящей организации работ на участке. Прораб Леви и мастер Митрохин на участке бывают редко. Каменищики ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

Стаканчик изображается в фильме мастером и цехом «Красильников» ежедневно просматривают из 3-4 часа.

ше месяца обещает доставить трубы для газопровода, но труб нет.

Кирпичная кладка по теплой яме не закончена, а огнестрельная винтовка неизвестно когда начнется. Этот участок работы заброшен. Нет настоящей организации работ на участке. Прораб Леви и мастер Митрохин на участке бывают редко. Каменищики ежедневно просматривают из 3-4 часа.

В Парголове (Ленинград) прошли соревнования по лыжам на червякство СССР.

Первое место на дистанцию в 3 км. для девушек выиграла представительница Ленинграда Эльмира, показавшая время 15 м. 12 сек.

На СНИМКЕ победительница на дистанцию в 3 км. Эльмира.

ТУРБОГЕНЕРАТОР № 6 НАКАНУНЕ ВВОДА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Механическая и электрическая часть турбогенератора проверена и опробована без нагрузки. Монтаж, как показали проверка и испытание, прошел хорошо.

9 марта генератор поставлен на сушку. По заявлению начальника ТЭЦ тов. Слободкина, сушка генератора продлится 5-6 дней, на наладку защиты электрикам потребуются еще 1-2 дня.

Стрелки сектора закапываются в краску, пробку и выстилку в тяжелой плиткой пластика турбины.

Таким образом, в стахановскую ладду турбогенератор № 6 мощностью в 25 тысяч киловатт вступят в генеральном обновлении под нагрузкой и будет им оправдана вся ее готовность вступить в строй действующих агрегатов генераторов.

С.



Отклики на речь Гитлера

ФРАНЦИЯ НЕ ДОВЕРЯЕТ "МИРОЛЮБИЮ" ГИТЛЕРА

Заявление Сарро

ПАРИЖ, 9 марта. Сегодня вечером глава правительства Сарро выступил по радио с заявлением, которое французские радиостанции передают из немецкого и испанского языков.

Сарро начал речь с указания, что «это ставший момент Франции в международное общественное мнение нуждаются в лояльных и спокойных словах, которые должны соотноситься с реалиями языка заявлениями, сделанными германским правительством.

— Германия, — заявил Сарро, — по своей инициативе предложила начало переговоров, в результате которых бы ли заключены Локарнские соглашения, извиняющие агрессию, при чем Германия свободно и торжественно признала обязательства в отношении демилитаризованной Рейнской зоны, а также необходимость арбитража в случае возникновения конфликтов вопросов. Франция пошла, скажем-таки с целью улучшения франко-германских отношений, в другие существенные жертвы, как например в вопросе о реинкарнации.

— Однако, — продолжал Сарро, — почему стремясь к миру, Франция слишком часто разочаровывалась. Германия, что касается Лиги наций и конференцию по разоружению, грубо нарушила договорные обязательства, исказив свою военную службу и в настолько время энергично усиливает свою военную мощь. Напрасно миролюбивые страны приглашали Германию присоединяться к организации колективной безопасности. Германия неизменно отвечала отказом на эти попытки. Однако, у миролюбивых стран еще осталась надежда — Локарнский договор и демилитаризация Рейнской зоны, который регулировалось положение по франко-германской границе. Вчера Германия грубо нарушила в это свое обязательство.

Сарро далее заявляет, что он, как и его предшественники, делал неоднократные попытки начать с Германией переговоры по урегулированию франко-германской границы. Соским недавно мы

„Действия Гитлера подтверждают сталинский диагноз“ ШВЕЙЦАРИЯ

ЧЕХОСЛОВАКИЯ

ЖЕНЕВА, 9 марта. Близкая к кругу Мадей Агенты «Журналь де Насьон», воспроизводят текст выступления Гитлера и изъясняют речь Гитлера в рейхстаге, по-

ПОБЕДОНОСНЫЙ ТОН ГЕРМАНСКОЙ ПЕЧАТИ

Надежды на Англию

БЕРЛИН, 9 марта. Фашистская печать торжествует по поводу «окончательного восстановления суверенитета в Германии», по поводу восстановления «чести и свободы», по поводу того, что Германия «поставила Европу» перед новым положением. Находу с этим печать поднимает голову безудержной плюнгистической военной агитации, прославляя «солдатский салют», вступивший после 17 лет снова на левый берег Рейна. Победоносный тон германской печати еще более разлагается подчеркнутой уверенностью в полной безнаказанности. Кроме того, Берлин возлагает далеко сущущие надежды на Англию. Альфред Розенберг в «Фелькихер Беобахтер» выказывает, что заявление Гитлера о готовности Германии вернуться в Лигу наций одесовано в первую очередь для Англии.

Сарро указывает, что он не будет изучать сделанных Германией предложений, ибо она дважды дала пример нарушения ее своих договорных обязательств. Германские предложения не включают доверия. Германия промышленность к самому элементарному праву, вреди своему врагу, даже не предупредив участников Лиги наций о своих намерениях. Франция слова поставила перед Гитлером в ответе за совершенную им факт. Если бы подобные методы следились всеми, то никакие международные отношения не были бы возможны. Французское правительство решило не вести переговоров под угрозой. От имени французского правительства Сарро заявляет, что Франция хочет сохранять гарантами, которую ей предоставляет Локарнскии договор, ибо она не намерена подвергать Страсбург угрозе германских пушек. Французское правительство приняло решение немедленно поставить вопрос о поведении Германии перед советом Лиги наций и пойти в контакт на этот же предмет с гарантами Локарнского пакта, в уверенности, что она защищает существенные элементы европейского мира.

Сарро закончил речь выражением уверенности, что французское население сплотится вокруг правительства и что Франция будет единодушна в своем пределении против действий иностранной державы, приготовляющей порабощение Германии. Соским недавно мы

* 8 марта комдор-автоматики станции Новосибирск Касти Веронцов установили новый рекорд, отработав за 4 часа 45 минут 61 пассажирский поезд. На ремонт каждого распределителя было затрачено 4 минуты 41 секунда при скорости 2 часа 42 минуты. Качество ремонта отличное.

* 8 марта в 4 часа 30 минут на Сибметаллстрое состоялся физический переход в подстанции из зала Х съезда комсомола во здании Новосибирск — Томск — Новосибирск. Участники перехода — комсомольцы и стахановцы Сибметаллстроя Янки, Елькин, Усиков, Вагин, Четверных. Расстояние Ново-сибирск — Томск (286 километров) пройдено за 41 час. Обратный путь Томск — Новосибирск пройден за 36 локомотивных часов.

Все же, несмотря на гром победы и бравурность, в германской печати прославляют некоторые тревожные нотки. «Берлинер Тагеблатт» выражает опасение, что Германия не будет принять в Лигу наций, и виду ремилета развязки Рейнской зоны.

Чехословакское телеграфное агент-



Строительство дома писателю-орденсмену Николаю Островскому в Сочи впервые закончено. Сейчас ведутся работы по внутреннему отделке комнат.

На снимке: вид с моря на дом-искусства Островского.

НАШ КРАИ

* 8 марта в Орле-Туре открылись первые областные спарады стахановцев маслодельно-сыровареной промышленности. На совещании шумят участие более 100 мастеров маслоделия. Совещание посвящено приветству т. Михайлову, в котором дается обязательство выпустить патентку наименования «белые базы», то есть если базы занимают оппозицию. Если в этой позиции базы занимают оппозицию, то есть если ход черных то белые выигрывают. Если ход базы не приводят к победе базы, то черные занимают оппозицию. Если в этой позиции базы занимают оппозицию, то есть если ход черных то белые выигрывают. Если ход базы не приводят к победе базы, то черные занимают оппозицию.

С 1 марта проводятся стахановские месячники в торговых организациях Ставрополя. Снова поднимается вопрос о культурном обслуживании потребителей, об удовлетворении его запросов. Но члены яни уже вынуждены заниматься спасением за счет стахановского местника. У разработки новых торговых организаций чувствуется пастроение откладываться от этого терпимого дела. На первое место стахановские мастерово-сыровареной промышленности Днепропетровской области.

Когда возвратят незаконно удержаные деньги?

В Абакумской бобильной систематически перегораживаются с работниками бобильницы пультборьи в подоходный налог за 1935 год. С некоторых рабочих позаказано перегоражан рубль по 50. Деяния эти до сих пор не возвращены.

Соответствующим организациям необходимо заняться в это дело.

ЗИМИН.

Успехи местника уже защищены, говорят издаваемых торгово-оперативного управления «Огэльторгтова». Шульгин. Первый день нам дали 183 тысячи рублей выручки, второй — 130 тысяч рублей. Безусловно, последующие дни будут еще лучше показатели.

Но когда речь идет о том, что же «Стальторг» предпринято по внедрению культурных методов труда и труда, то не смотри сказать что-либо конкретное. А ведь Шульгин чаще других ответственных работников «Стальторга» блеснет в эзотериках и эзотериках Сибметаллстроя Янки, Елькин, Усиков, Вагин, Четверных. Расстояние Ново-сибирск — Томск (286 километров) пройдено за 41 час. Обратный путь Томск — Новосибирск пройден за 36 локомотивных часов.

Очень плохо, например, работает магазин «Стальторга» № 6. В нем всегда большие очереди, суета.

Один продавец в бакалейном отделе

не может быстро обслуживать, поскольку

столы также приходится стоять по полчаса. В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынуждены

стоять по полчаса.

В магазине все

где холодно, продавцы вынужд

ЖЕНЕВА, 9 марта. Банкет в кругах Мадж Альгатти «Журналь де Насон», воспроизводя текст второго речи Гитлера в рейхстаге, помещает изряду с этим полный текст беседы товарища Сталина с Розарадом, сбрасывая об текста характерными редакционными примечаниями. Речь Гитлера, идет газета, является образцом «антического напоминания» международной жизни, основанного на нарушении добровольно принятых обязательств.

С другой стороны, помещение полностью заявленной товарища Стала Говарду «Журнал де Насон» обвиняет «трехмиллионным изложением», какой имеют для мира из Востока по зданию этого южного государства истинного члена совета Европы. Далее газета пишет: «Особый интерес призывает она (войны ССР), главным образом в насторожившее время, когда политика нарушения договоров характеризуется таинственностью, когда бьет выступление советских государственных деятелей, как основное свойство мира. Резкие угрозы Гитлера по адресу восточных соседей Германии придают теперь словам Стала соединению особое значение. Возьмите, пожалуйста, предупреждение по адресу японских военных или передаче места, касающиеся возможных действий титлеровской Германии, во всех этих случаях защищают вождя Советского Союза память о действительности. Действия Гитлера подтверждают сталинский диктум».

АВСТРИЯ

ВИНА, 9 марта. Речь Гитлера в рейхстаге вызвала в австрийских кругах Франции Клемансис, избранный на дополнительных выборах членом французского сената Клемансис и в других. В последних числах марта «Российский французский сенатор-коммунист» в прошлом году был избран Кашем. Сенат.

БЕНА, 9 марта. Речь Гитлера в австрийских кругах Франции Клемансис, избранный на дополнительных выборах членом французского сената Клемансис и в других. В последних числах марта «Российский французский сенатор-коммунист» в прошлом году был избран Кашем. Сенат.

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДИУМА ГРЕЧЕСКОГО ПАРЛАМЕНТА

АФИНЫ, 9 марта. Втора в греческом парламенте состоялись выборы президиума. После второго тура председателем парламента был избран кандидат либералов (единоличников) Софулис. Монархисты устроили обструкцию, а затем покинули здание. Оставшиеся избрали председателем парламента из членов либеральной партии в малых республиканских партиях. Греция обещала поддержку фронта национального единства, в котором заявляет, что она

ОБО ВСЕМ

★ В военно-морском ведомстве США проводится проверка боеприпасов изображениями наружных видов. Авиация изображает большого калибра, которая разрушает самолеты и выходит из строя танки. Пушка выбрасывает 150 снарядов в минуту. Снаряды взрываются при соприкосновении с чем-либо твердым воздухом.

★ В железнодорожных вагонах изображают транспортную сеть Советской Азии.